



# ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244  
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: [info@cjf.cz](mailto:info@cjf.cz) • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 48  
Kolesa, 5. srpna 2013



## V Kolesech se rozdělovaly mistrovské medaile ve všestrannosti

**Napínavé nedělní vyvrcholení tří denního snažení jezdců všestrannosti zakončilo mistrovství České republiky pro kategorie juniorů a družstev. Mistrovský podnik se konal v Kolesech ve dnech 2. – 4. srpna, a ze zlata se radovali Barbora Kamírová, Veronika Plucarová a zástupci severní Moravy.**

Velmi nejistou situaci si vytvořilo družstvo severní Moravy složené z Pavla Vereše a členů rodiny Vrtkových – Antonína, Lubomíra a Stanislava. Po dvou dnech tým vedl průběžné pořadí a jeho náskok činil více jak 12 bodů. Mohli si tak dovolit v součtu maximálně tři chyby na parkuru, aby měli vítězství zajištěno. Nakonec družstvo obdrželo po vyškrtnutí výsledku nejhorší dvojice právě oněch 12 trestných bodů a dokončilo s minimálním rozdílem. Druzí Východočeši Lucie Příhodová, Veronika Příhodová a Petr Myška totiž předvedli suverénní skokové jízdy bez zaváhání. Výsledek vyloučené Lucie Hlavaté se škrtal, a tak o prvních dvou místech rozhodlo pouhých 15 setin bodu. Pro bronz si dojezdili jezdci z Vysočiny – Ing. Pavel Vaněk, Radka Dvořáková, Nikola Čeledová a Ing. Markéta Máchová. Do konečného skóre se nepočítal výkon poslední jmenované vyloučené při terénní zkoušce.

Napínavé rozuzlení měla i mistrovská soutěž juniorů v mladší kategorii. Po druhém dni, tedy odjetí drezurní a terénní části, se Barbora Kamírová držela na páté pozici. Její ztráta na první místo činila jednu chybu na parkuru, čili 4 trestné body. Její výborné zakončení tří denního snažení jí nakonec vyneslo medaili. Klisnu Kings Black Beauty dovedla do cíle skokové zkoušky bez zaváhání, zatímco téměř všechny účastnice před ní chybovaly. Díky tomu si tato účastnice loňského pony mistrovství Evropy odvezla zlatou medaili. Stříbro obdržela před parkurem vedoucí jezdka Inka Saparová, která se nevyhnula jednomu shoení překážky. Stejně tak si na parkuru připsala 4 trestné body i třetí Šárka Douchová s OK Bea. Naděje na úspěch Šárky Votavové se rozplynuly při nedělní kondiční zkoušce, neboť její kůň Bailey kontrolou neprošel a byl vyloučen. Přitom by postupovali do závěrečné fáze soutěže z druhé pozice.

Naopak starší junioři si rozdali medaile dle umístění po krosu a parkur již žádnou změnu na medailových místech nepřinesl. Zlato si odvezla loňská účastnice mistrovství Evropy juniorů v polské Strzegomi Veronika Plucarová, která v Kolesech sedala koně Seržant 1. Druhý skončil loňský vítěz v mladších juniorech Antonín Vrtek s Beauty a na třetí pozici se umístila Kateřina Kučerová s koněm Hannibal José.

V rámci mistrovství České republiky proběhlo v Kolesech také oblastní mistrovství středočeské a východočeské oblasti České jezdecké federace. Konalo se tam také kvalifikační kolo Zlaté, Stříbrné a Bronzové podkovy i Kritérium mladých koní. Kompletní výsledky najdete na [www.vsestrannost.cz](http://www.vsestrannost.cz).